A fsagban foly6é dram
I(t) =20 A sin (314 s~ ) ~ 20 A sin(1007 s~ ' ¢),
ahonnan leolvashato, hogy a halézat f frekvenciaja f = 50 Hz.
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1. dbra
Jeloljiik a két agban foly6 aram pillanatnyi értékét I (¢)-vel, ill. Io(¢)-vel (1. dbra), ekkor a feladat szerint
(1) I, (t) = I sin (1007t 4+ 7/3),
(2) Iy(t) = I} sin (1007t — 7/6),
Az I, ill. I}, csticsaramokat a csomoponti torvénybdl hatarozhatjuk meg, amely szerint minden id6pillanatban
I(t) = L (¢) + (1),
azaz
(3) 20 Asin (1007t) = I sin (1007t + 7/3) + I3 sin (1007t — 7/6).
A (3) egyenletbe ¢t = 0-t, majd ¢ = 1/200 s-ot helyettesitve a
0=1;-V3/2-1,/2,
20A=1/2+1,-V3/2
egyenletrendszer ad6dik, amelynek megoldésa
Il =10A, I,=10-V3A,

ahol tehét I7 a f6aghoz képest siets, I} a késo 4g csticsdrama. Ezeket az (1) és (2) Osszefiiggésbe beirva, majd t = 0,01
s-ot helyettesitve I (0,01 s) = —8,66 A, ill. I5(0,01 s) = 8,66 A.

Az egyes dgakban az impedancia:
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Az egyes dgakban foly6 dramok egymdshoz viszonyitott faziseltolodasa ¢ = /34 7/6 = 7/2, ezért a legegyszertibb
esetben
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vagyis a kivant tulajdonsagokkal rendelkezd aramkort egy parhuzamos RL, ill. RC' korrel valosithatjuk meg (2. dbra).
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2. dbra

A (4) és (5) impedancia értékek, ill. az w = 27 f Osszefiiggés felhasznalasaval az a) esetben R = 31, 11 Q, L = 57,21
mH, a b) esetben pedig C = 102,30 uF, R = 17,96 Q.
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